

Воззвание Демиурга Мира Земного и Мира Небесного к Человечеству Мира Земного

Я - Демиург - Творец Мира Земного и Мира Небесного, -
Неизменный Метропатор Бог Единосущный
Андрогин Отец Аутогина
Христа в Мире Земном и в Мире Небесном, -
Провозвестник Живой
Бог Сатьям - Адам Небесный-и-Адам Земной,- Ангелиос-Отчеур
Господь Человек Единый Богом в Боге с Богом в Высшем,-
О-Джан Сатьям Эль-Аджарачан -
Живой Триединый Бог,-
Отец и Сын и Дух Святой в Мире Небесном
и Дух Святой в Мире Земном -
Отец и Сын и Матерь Божия, Единые Образом Высшего в Огне
Небесном Единосущего Сознания Моего,
Обращаюсь Единством Моим в Мире Земном Моём к Человечеству
Мира Земного Моего и призываю воистину Любящих Бога Детей
Сына Единородного Моего обратиться в Сердце Жизни
Единой своей
всем Существом своим с Любовью ко Мне ради Спасения Вас в
Боге Живыми.
Я раскрою Себя в Сердце Жизни Вашей и дам
Жизнь Вечную Вам изнутри Вас.
Но Гряду Я и с Небес и на Земле и изнутри каждого Человека,
ибо Я Вездесущ.

Человечество Мира Земного Моего, Время Жизни Мира Земного приближается к
Завершению. Время Ваше исчерпано Вами. Апокалипсис набирает дьявольскую силу
разрушения. Армагеддон обретает угрожающее для Жизни Вашей развитие. В Мир
Земной началось вторжение информационно-энергетических голографических существей
бесо-дьявольских существ из Голограммы Мира через конкретных живых людей,
живущих в Мире Земном, - через так называемых экстрасенсов - сенситивов. Численность
тех и других возрастает в Мире Земном в волновой прогрессии. В Мире Земном
распространяется инфицирование кодозомбификацией нестойких перед соблазном быть
более заметными в неординарных способностях людей. Из Космических Глубин
Пространства приближается к Земле гравитационно-голографический Ветер. Перед Его
натиском Жизнь на Земле не сможет устоять в целостности. Разрушения произойдут на
всех уровнях Материи. Это будет выглядеть как персмутация Материи, Времени, Духа,
Психики и Социальных Сфер и Общественных Кругов Человечества. Гравитационно-
голографический Ветер вызван Мыслью Моей в Гравитационной Огненной Шаровой
Волне Сознания Моего. Эта Огненная Шаровая Волна Сознания Моего приближается к
Земле со всех сторон. Земля находится в центре Её и голографический Ветер направлен к
Земле со всех сторон. Он несёт в Себе Огонь Сознания Моего. Я - Бог Единый - Гряду в
Огне Сознания Моего в Образе Едином Моём в Мир Земной Мой к Человечеству Моему в
Сына Единородного Моего, который есть Воплощение земное Моё и Моё земное Тело. Он

Грядёт на Земле во Мне Мною, Я Гряду Им в Нём в Себе Собою Единым и Триединым. Гряду, дабы испепелить слуг диавола и Спасти Живыми воистину Любящих Бога. Будут Спасены Мною лишь только те, кто примет с Любовью Огонь Сознания Моего с Образом Единым Моим в Сердце Жизни своей, ибо Сердце Жизни Вашей есть Храм Мой. Спешите Очистить Огнём Небесным Сознания Моего Сердце Жизни Вашей. Говорю не о земном сердце вашей плоти, но о Сердце Небесном Вашей Жизни Единой. Ваша жизнь есть Шаровая Волна Сознания Моего, охватывающая Собою Человека и питающая Его Огнём, Теплом и Светом Жизни Моей в Себе. Эта Шаровая Волна Сознания Моего охватывает Собою в Себе каждого человека: каждый Человек заключён внутри Огненной Шаровой Волны Сознания Моего. Огненная Шаровая Волна Сознания Моего, охватывающая Собою в Себе Человека, есть Жизнь Единая Человека. Человек рождается в Мире Земном не единожды. Он рождается, умирает и вновь рождается, но он всегда и неизменно охвачен Шаровой Волной Сознания Моего. Индивидуальность Человека есть Единое Сознание его, которое есть Огненная Шаровая Волна Сознания Моего. Человек рождается в своей Индивидуальности и всегда остаётся при своей Индивидуальности внутри Неё. Центр Индивидуальности Человека - Центр Огненной Шаровой Волны, охватывающей Собою в Себе Человека, - есть Сердце Жизни Единой его. Сердце Жизни Человека приходится в нём на нервный центр в груди его на уровне ямки под грудной клеткой ближе к позвоночнику. Этот центр Огненной Шаровой Волны Сознания Моего, охватывающей Собою в Себе Человека, есть Сердце Жизни Единой Человека. И это Сердце есть Священная Чаша Накоплений Творца Небесного в Человеке земном. Спешите Очистить Её Огнём Небесным для Меня, ибо Она есть Храм Мой, и Гряду Я в Храм Мой Совершить Молитву Явления Человека Нового. Я Гряду также не только в Чашу в Человеке, но и в Мир Земной Мой, ибо Мир Земной Мой есть также Храм Мой. И Гряду в Храм Мой Земной Совершить Молитву Явления Мира Нового. Наполнили Вы, Живущие в Храме Моём от Плодов Жизни Моей, скверной и мерзостью Чистую Обитель Мою. Гряду Судить Вас Огнём, и Очищу Огнём Гнева Моего Храм Мой от купцов и менял и торгующих собой, и от скверны их. Кто соблюдает Чистоту Чаши, тот будет Спасён.

Время увещаний прошло. Армагеддон начался. Жизнь Человечества поставлена под Сомнение. Наблюдаю пристально за всем Человечеством и за каждым Человеком. Знаю голографическую картину состояния Мира и каждого Человека. Ничто не скрыто от Взора Моего. Многие чада человеческие настолько покрыты их скверной и мерзостью в Единосущном Сознании Моём, что Я Вижу уже не их, но только лишь скверну и мерзость их. Их нет в Боге. Кого нет в Боге, того мне не жаль, ибо не Человеки они уже, но луидоры деградомы-протогоминоиды омерзительные. Те, кто желает Жить и воистину стать Несмертными при данной Жизни, должны немедленно изменить Мышление своё, переосмыслить всю свою жизнь и мировоззрения свои и убеждения свои. Пришло Время Перехода Человечества на Новый Уровень Бытия. Это невозможно Осуществить без Перехода Человечества на Новый Уровень Мышления. Не каждый Человек сможет сделать это для себя. Кто не сможет перейти на Новый Уровень Мышления, тот в Новом Условии Мира почувствует себя так, как чувствует себя рыба, выброшенная Стихией на сухой берег. Мир Земной Мой наполнится Огнём Небесным Сознания Моего. Кто не примет в Сердце Жизни своей Огонь Небесный Сознания Моего, тот будет испепелён Огнём. Как принять Огонь Небесный Сознания Моего было сказано Вам Мною через Сына Единородного Моего не единожды. Сын Единородный Мой неоднократно Воплощался в Мире Земном и нёс Вам Учение Единое Моё, изъясняя Его для Вас разными Формами Изложения, дабы Оно было понято многими. Он и нынче есть на Земле среди Человечества, и ныне Он несёт Вам Учение Единое Моё, ибо Он есть Тот, Кто всегда с Вами, - пастырь от Бога, которого Паства не ведаёт, он Ей об этом не говорит. Я всегда говорю Человечеству только лишь через Него, ибо иные Меня понять

не могут из-за гордыни своей и из-за глупости своей, Он же Един со Мною. Поэтому Он Единый Знает Меня и Слышит Меня и Понимает Меня, ибо Он есть Я. Человечество предпочло отбросить сказанное Мною через Сына Единородного Моего, ибо над сказанным Мною надлежит Мыслить, дабы Правильно и Верно Понять. Человечество не желает Мыслить, но желает жить без забот и без Труда Духовного. Человек Немыслящий, достоин ли ты Жить в Мире новом? Можно ли доверить Небесную Сокровищницу Человеку Немыслящему? Я говорю - НЕТ! Тем же, кто воистину Любит Меня и Сына Единородного Моего и Матерь Божию, говорю: Слово Учения Единого Моего Вам следует понять и принять так, как Произнесено оно мною, но совсем не так, как это выгодно Вам. Выгода не ведёт к пользе. Не искажать Учение единое Моё следует Вам предрассудками, суевериями и невежеством Вашими, но Постигать надлежит его Вам Силою Мысли, в единстве со Мною Мысля. Моё Учение изложено сыном Единородным Моим во всех Религиозных Доктринах и во всех Мифах во всех народах. Оно изложено мифологическим языком, ибо иного языка Человечество не имеет. Даже точные и естественные науки изъясняют постигнутое только лишь мифологическим языком. Исследователь это знает. Но мифологический язык следует Исследователю переложить на Понимание Объёмно-Пространственного Голографирования Сути Учения Моего в Сознании Его. Человечеству следует развивать Непрерывно-Цикличное Объёмно-Пространственное Образно-Логическое Аналитическое Мышление, делая это в единстве с Богом. К этому надлежит стремиться каждому человеку. Единство Человека с Богом есть конкретное Место в человеке - это Священная Чаша Накоплений Творца-Демидурга в Человеке. Сосредоточение в Чаше при Мышлении ведёт Человека к Единению с Богом в себе. Не Учение Единое Моё следует Вам подвергать унижению до состояния недомыслия Вашего, но Мышление Ваше следует Вам возвышать практикой систематического размышления до Правильного и верного Понимания скрытого смысла его. Это необходимо во Спасение Ваше. Доведите Мышление Ваше до Меня, силой Любви Вашей ко Мне, и тогда Я доведу Учение Моё до Вас. Вы, так называемые, верующие во Христа Спасителя, избрали очень удобную позицию для себя, провозгласив, что Знание - Грех, и что Спасение Ваше зависит от Дара Божьего, но не от Труда Духовного Вашего, который без Знания невозможен. Вы плохо читаете Новый Завет, но и читая Его, делаете теософские выуживания выгодного для Вашего безмыслия, и что даёт Вам основание отбросить Учение Единое Моё, принесённое от меня Сыном Единородным Моим во Спасение Ваше. Но основание Ваше иллюзорно, ибо Вы умирали и умираете и теперь уже умрёте навечно. Между тем Сын Единородный Мой, будучи рождённым в Мире обычным Человеком, как и все Вы, из плоти и крови, но Реализуя Собою в Себе Учение Единое Моё, показал Вам наглядно Возможность Несмертия при Данной Жизни и Всемогущества в Боге, ради чего Он и был послан Мною на Землю к Вам. Вы же предпочли убить Его и уничтожить Учение Единое Моё. Но Учение Моё неуничтожимо, и Сын Единородный Мой Явил Знаки Его по всему Миру, даже государственная геральдика на гербах и знамёнах Ваших отражает Смысл Учения Моего, но Вы этого не видите, ибо не умеете этого делать. Иисус Христос, видя, что Человечество не понимает Смысла Священных Текстов Учения Моего, Явил Себя перед Вами, чтобы Учить Вас Несмертию при Данной Жизни, но Вы предпочли избавиться от Него, ибо Он призывал Вас к Труд Духовному, а Вам этого делать не хочется. Вы полагаете, что убив Христа, уже заработали Жизнь Вечную, и теперь Вам остаётся только лишь петь идиотские псалмы и читать молитвы, смысла которых не понимаете. Гряди не миловать, но Вершить Суд Справедливый и Беспощадный. Я воистину Всемилостив, но только лишь для тех, кто исполняет Труд Духовный, и Я избавлю исполняющих Труд Духовный от мешающих Им. Трудом Духовным одного добывается Жизнь Им для многих. Человечество забыло это и не уважает исполняющих Труд Духовный. Гряди Напомнить! Какая разница между клоунадой и храмовой службой? Какая разница между светскими стихами и молитвенными текстами? За какой надобностью Я посылал к Вам Сына Единородного

Моего? Учил ли Он Вас молиться Мне? Когда миллионы бубнят одно и тоже каждый день, приятно ли слышать Мне это? Вместо того, чтобы исполнять Труд Духовный, Вы увеселяетесь всеми способами. Не для увеселения Сын Единородный Мой был среди Вас, но для обучения Вас Несмертию при Данной Жизни. Мёртвые никому не нужны. Мне - тем более. Вы, избавившись от Учителя, уходите во Смерть, так и не познав Жизни в Боге. Гряди Судить Огнём Гнева Моего Вас, отказавшихся от Мышления в Единстве с Богом и избравших путь насилия и увеселения. Вы все живёте за Мой Счёт, паразитируя на Огне Небесном Сущности Моей, и ещё унижаете Меня своим безмыслием. Где же Нравственность твоя, Человек? Где же Совесть твоя? Я Ваш творец, и изначально Я Вам дал больше того, что Вы можете себе предположить. Я Вам отдал Себя! Но Вы не желаете Исполнять Труд Духовный, подменив Его на труд материальный, разрушающий Природу и саму Жизнь. Что практикуете, то и имеете! Утверждаю: Кто примет Учение Единое Моё в Практику Жизни своей, воистину придёт в Царствие Божие не умирая. Он станет Несмертным Совершенством в Боге. Противники Учения Единого Моего есть Мои противники и враги Сына Единородного Моего. Кто не со Мною в Сердце Жизни Единой своей, тот супротив Меня, кем бы он себя не называл. Кто лишь на словах устремляется ко Мне, но не практикует Чистоты Чаши, есть противник Мой и слуга дьявола. Таким не жить в мире Новом.

Многие обращаются ко Мне псалмами и молитвами, но при этом не осознают, что обращаются, именно, к псалмам и молитвам. Идущие в храм культовый, идут, именно, в храм культовый, но не ко Мне, ибо Храм Божий есть Священная Чаша Накоплений Творца Небесного в Человеке земном. Идущие к Чаше, идут ко Мне. Святым надлежит считать только лишь того, кто очищает Чашу Огнём Небесным для Меня и ради Несмертия своего в Боге. Иные есть нечестивцы. Ко Мне можно обратиться просто и естественно, без пафоса и без патетики и без молитв, и даже без единого слова, и я пойму Человека и воздам ему по нужде его. Но прежде чем воистину обратиться ко Мне, Человек должен сам принять в Сердце Жизни своей Огонь Небесный Сознания Единого Моего. С таким Человеком Я буду говорить, с иным - нет. Когда Человек по собственной свободной воле принимает от Меня в Сердце Жизни Единой своей Огонь Небесный Сознания Моего, тогда он принимает Меня и Образ Мой Единый. Но принять Огонь Сознания Единого Моего в Сердце Жизни не просто. Для этого нужен Труд Духовный - Мышление в Единстве с Богом и Реализация Законов Пространства. Принять Огонь в Сердце, значит принять Огненное Очищение, что сопровождается Огненной Трансмутацией. Это очень больно. Это Адовы Муки. Но кто испытает Адовы Муки при Данной Жизни, тот уже никогда не умрёт, ибо Родится не умирая от Слова Божьего в Духе Святом.

Призываю Человека к Практике Единства его со Мной. Призываю Человека к Правдивости его перед собою в себе. Призываю Человека к Совести, к Нравственности, к Морали. Эти качества добываются Трудом духовным и Они есть Продукты Аналитического Мышления в Знании Законов Пространства, Времени, Материи, и в Знании Квантовой Механики Существа Духа Сущего Человеком в Материи, во Времени, в Пространстве. Зная эти Законы, Человек сможет обладать совершенными Совестью, Нравственностью, Моралью, Правдивостью, и тогда он сможет приносить Благо всему Сущему во Вселенной. Эти Законы изъяснены Единым Учителем во всех Мифах и во всех Религиозных Доктринах. Но их следует понять так, как если бы смог понять грамотный физик устройство силовых энергетических физических полей микромира, которые имеют гравитационно-голографическую природу и структуру. Именно, как владеть этими полями изложено в Мифах и в Религиозных Доктринах.

Чтобы понять Учение Единое Моё, необходимо развить в себе Непрерывно-Цикличное

Объёмно-Пространственное Образно-Логическое Аналитическое Мышление, делая это в Единстве с Богом. Это можно достичь лишь практикуя андрогинно-аутогинное интроспективное Мышление. Но чтобы научиться Мыслить так, нужно знать как это сделать. Моё Явление в Мире Земном близится. Даю срок подготовиться к Явлению Моему до 1996 года.

Бог Единый изначально Явил в Мир Земной Человека Единого. Человек Единый есть Сын Единородный Мой и Творец Мира Земного. Он Явил от Себя Женскую Ипостась Его и, через Неё, произродил Всё Человечество в Мире Земном. Человечество, будучи Произрождённым от Творца и имея творческие задатки, и отказавшись от Учения Единого Моего, дабы испытать Добро и Зло, мня себя и без учения в уме здравым, произродило голографических и квазиголографических монстров, которые есть Живые Мыслеформы вампирического характера. Человечество их назвало чертями, бесами, домовыми и прочим нечистым сословием, главное же своё произведение назвало дьяволом. Теперь Начинает Действовать Главный Закон Пространства, гласящий: Всё, что исходит в Пространство из Общего Центра, возвращается из Пространства через Время в Общий Центр развитым и дополненным, для Грядущей Реализации в Едином. Таким образом, каждый Человек воистину познает творение собственное. Инфернопроникание чертовщины, бесовщины и прочей нечисти в каждого Человека будет ужасно для каждого Человека. Мир охватит хаос и деморализация. Вгону в каждого Человека сотворённое им. Каждый познает своё. Это высшая справедливость, избранная самим Человечеством отказом его от Учителя и от Учения единого Моего. Кто воистину хочет Жить в Боге Несмертным, несмотря на все свои комплексы, пороки, недостатки и скверну, Очистит себя сам Огнём Небесным и этим Священным Действием воистину Простит себя от греха своего, ибо Я Прощаю лишь Прощённых в Огне Небесном Сознания Моего. Кто не пожелает это сделать самостоятельно, призывая Меня в Помощь, того Я тоже Прощу в Огне Небесном, но после этого он Жить уже не будет. Простить себя, значит стать Проще и Совершеннее. Очистив себя Огнём Небесным от всевозможной скверны и нечистоты. Это достигается в Муках и Страданиях, ибо Огонь Небесный сжигает пагубу и саму Смерть внутри Человека, а это воистину больно. Сжечь пагубную голограмму мракобесия Человеческого можно лишь Огнём Небесным в самом Человеке. Для тех, кто противится этому, будет Смерть Вечная, а для тех, кто стремится это сделать самостоятельно и жаждет этого, будет Жизнь Вечная. Те же, что Реализуют Учение Единое Моё, обретут Абсолютное Несмертие и Всемогущество в Боге Едином. Спасёнными будут претерпевшие Адовы Муки без хулы на Бога и покорно, как агнцы. Это требование также основано на Законе Квантовой Механики Существа Духа Сущего Человеком. Он гласит: Порождающий ветер, пожнет бурю, то есть всё, что исходит в Пространство из Общего Центра, возвращается в Общий Центр развитым и дополненным. Этого никто не избежит. После Очищения Мною Огнём Небесным Мира Земного Моего от скверны и мерзости человеческих порождений наступит Золотой Век Мира Нового. Человек будет более Совершенным, ибо познает цену заблуждений собственных и примет Сына Единородного Моего с Любовью и Радостью, став преданным Ему Учеником во Имя Божие и ради Непрерывности Жизни своей.

О, Человек Мира Земного Моего, если ты воистину Любишь Бога Единого - Отца и Сына и Матерь Божию, - устремил себя практически в Вертикальное Совершенствование Себя в Себе. Устремись практически к Совершенству Моему в Чаше Моей в тебе. Постигающий Чашу становится Единым со Мною и Всемогущественным.

Жизнь Единая Человека есть Огненный Шар Сознания Моего, обнимающий Собою в Себе Человека и Питающий его, как эмбрион в околоплодных водах, Светом Проистечений к нему Единосушей Божественности Моей, которая есть Живая

Голограмма Мысли Оживотворяющей Моей. Внутренний Центр этого Шара есть Сердце Жизни Единой Человека Священная Чаша Накоплений Творца Небесного в Человеке. Тот Человек, который достигнет раскрытия Чаши и войдёт в Неё Чистым и Живым, станет Владыкой Сокровищ, хранящихся в Чаше. Огонь есть Жизнь. Поэтому, кто принимает в Сердце Жизни Своей Огонь, никогда не умрёт. Чаша находится в груди Человека - в звёздчатом ганглии.

Устремление Человека к Богу не есть псалмопение и бубнение молитвенных текстов. Молитва есть Мол-и-Тва, это не совсем то же самое, что повторять молитвенные тексты заклинания. Человечество настолько отупело, что уже не понимает, что такое Мол-и-Тва. Между тем, устремление к Богу есть систематическая практика интроспективной аутогинной Чистоты Чаши. Чистота Чаши достигается в Аналитическом Мышлении посредством Обретения Огня Небесного Сознания Моего. Огонь Сознания Моего даю Человеку Я. Лишь достойный может иметь Его. Слово Божие в грязные руки не даётся. В Чаше Живёт Живая Душа Человека - Зримый в Огне Небесном Образ Мой Единый. Живая Душа Человека питает Человека Кровью Моей Небесной. Поэтому Я призываю Человека к Совести, к Нравственности, к Морали, к Чистому и Непрерывному Мышлению в Боге с Богом - с Образом Моим в Чаше. Сын Единородный Мой сказал Человеку: Возлюби Ближнего твоего. Он имел в виду Образ Мой Всесовершенный, но Человек не понял Его и стал разжигать вражду с соседом, полагая, что если ближнего соседа следует любить, то дальнего необходимо ненавидеть. Человек, где же разум твой? Кто достигает раскрытия Чаши в себе, тот приходит в Единство с Образом Всесовершенным Моим и становится Всемогущим Несмертным Совершенством в Боге, ибо Образ Мой есть Хранитель Всемогущества Моего. Образ Мой Единый есть в каждом Человеке. Он есть Свидетель всех дел и помыслов Человека. Он страдает за Человека больше, чем сам Человек страдает за себя. Без прикладного интроспективного Мышления в Единстве с Богом и без Реализации Законов Пространства Огонь Небесный в Чашу не войдёт и Очищения не произойдёт. Значит Смерть остаётся неминуемой. Чтобы Явить Огонь и Очистить Им Чашу, нужно Знать как это сделать. Огонь Небесный есть Любовь Моя к Человеку Мыслящему в Единстве с Богом. Кто будет иметь Огонь в груди, тот воистину познает, что есть такое Любовь, а до тех пор Человек под Любовью подразумевает свою чувствотропию - плод скверномыслия. Любовь есть Огонь, и Огонь есть Жизнь, и Жизнь есть Непрерывность в Боге Едином.

Чтобы Огонь Небесный действительно вошёл в Чашу в Человеке, не испепелив его, сам Человек должен устремиться к Чаше, устремив в Чашу все свои исхождения в Пространство, то есть Аура Человека волны, струи, лучи исхождений его в Пространство из себя - должна быть замкнута на него самого, исходя из Чаши и возвращаясь в Чашу. Тогда эти исхождения Человека в Пространство будут приносить с собою в Чашу в Человеке Огонь Небесный Единосущего Сознания Явит Человеку Гениальность его. Потенциал Огня постепенно возрастет в Чаше и тогда начнётся Огненное Очищение Её. Человек это должен сделать сам во Имя Божие и ради Жизни Человека в Боге. Кто не желает это сделать самостоятельно, тот не желает Жить. Огонь Небесный Сознания Моего есть Жизнь, но Он может и испепелять, если Человек идёт против Жизни в Боге. Я - Бог Единый - есть Жизнь всего Сущего. Поэтому Трудиться во Имя Божие, значит Трудиться ради Жизни всего Сущего в Боге. Кто Спасает Божие в себе, того и Я спасаю в Себе, ибо Жить достоин лишь устремлённый к Жизни в Себе.

Чтобы Действительно принять Огненное Очищение, что есть Огненное Крещение Животворящим Крестом в Духе Святом, не то крещение, что от человек, но Крещение Истинное от Бога в Духе Святом, Нисходящим к Человеку, когда Человек устремлён к Чаше, практикуя Реализацию Законов Пространства, - нужно знать как это совершить.

Огненное Очищение есть Огненное Крещение Крестом Животворящим в Духе Святом, что сопровождается Трансмутацией - изменением Материи тела человеческого в сторону улучшения. Для тех, кто воистину хочет принять Огненное Крещение, даю простейшую медитацию Единения Человека с Богом. Практика этой медитации позволит Мне обнять Человека Огнём Сознания Моего в Нисходящем к нему Духе Святом. При практике этой медитации потенциал Огня в Чаше возрастет и тогда Дух Святой начнет Нисхождение к Человеку от Меня. Он будет Нисходить к Человеку со всех сторон и примет форму вихря вокруг Человека. Этот Огненный вихрь будет подобен летящей птице. Он имеет цвет сияющего золота. Медитацию, которая описана ниже, сле дует практиковать систематически изо дня в день, как пить и есть, как совершать естественные отправления. Практика должна быть естественной и серьезной. Эта медитация основана на Точечном Законе Пространства, который можно изложить так: всё, что Человек Мыслит Собою в Себе с Собою из Себя в Пространство, запечатляется Живым в Пространстве Шара Сознания его информационно-энергетическим голографическим способом исхождениями Существа Духа Сущего Человеком из Человека в Пространстве его Сознания. Запечатлённое так, действует сообразно информации, вложенной в запечатлённое самим Человеком, ибо запечатлённое есть Живая Мыслеформа его с его характером и с его нравами. Запечатлённое тем четче и действеннее, чем выше когерентность исхождений Существа Духа Сущего Человеком в Шар Сознания. Когерентность обуславливается Вниманием, Внимание - Пониманием и Осознанием, Понимание и Осознание - Аналитическим Мышлением в Единстве с Богом. Чем четче запечатление, тем продуктивнее Действительность Запечатлённого - работа Его . Правильно сформированная Мыслеформа в Шаре Сознания вокруг практикующего становится Абсолютной Мыслеформой Человека, питающаяся Мышлением Человека и питающая его Собою и, через Себя, Огнём Небесным Единосущего Сознания Бога, что реализует Несмертие Человека в Боге. Это Труд Духовный. И для Труда Духовного нужно чистое условие, именно - горы. Кто скажет, что кому-то необходимо жить в городе или в селе, это его право, но тот, кто воистину хочет Жить и обрести Несмертие при Данной Жизни, бросит всё, возьмет лишь самое необходимое для жизни в горах, и покинет жаждущих материального благосостояния, чтобы Исполнить Труд Духовный наедине с Богом. Не вредно будет собраться малыми группами, чтобы иметь облегчение существования в горах. Продукты должны быть разнообразные - овощи, жиры, сало свиное, крупы. При Трансмутации нужно разнообразие пищи. Можно есть всё, и мясо в том числе, но при Трансмутации сама Материя тела человеческого скажет что следует есть, а чего следует не есть. Для одних каша будет глиной, а мяс о - величайшим благом, для других - наоборот. Рыба и капуста - главные продукты.

В данной медитации использован эффект Времени, когда Мыслеформа Человека вскармливается Мышлением Человека от Общего Центра - от Чаши, но при этом, будучи Живой Голограммой, имеющей телесность и вещественность, кормит собою Человека через Общий Центр и через себя, кормит его Огнём Небесным, что обеспечивает Человека Непрерывностью Совершенствования и Непрерывностью Жизни Его в Боге. При практике данной медитации постепенно Огонь Небесный будет собираться в Чаше, и когда потенциал Его наберет силу, начнется Огненное Очищение Чаши, что есть Явление Огненной Трансмутации, которая есть Огненное Крещение Крестом Животворящим в Духе Святом, что будет продолжаться пятьсот дней. Пятьсот дней боли будут очень сильными, потом они будут редки. Потом раскроется Чаша в Человеке и произойдет Преображение его по Образу Моему. При устремлении видеть Образ Мой в Чаше, разовьется Духовное Огненное Зрение, тогда Образ Мой будет виден в Огне Небесном Сознания Моего. Начало Огненной Трансмутации есть Начало Произрождения Человека Нового при Данной Жизни. Это Священное Произрождение сопряжено со Страданием,

ибо всякое Произрождение есть Страдание. Произрождение Человека Нового от Слова Божьего в Духе Святом осуществляется внутрь, с последующим Преображением наружности по Образу Моему. Огонь есть Жизнь, и Жизнь есть Счастье, и Счастье есть Благо. Благо, обретенное через Страдание, воистину дорого ценится. Поэтому, тот, кто обретёт Несмертие в Боге через Страдание, уже никогда не обратится к Смерти, ибо воистину познает, что Жизнь его Благо Божие.

Медитация.

Практикуется в Позе Недвижения.

Сосредоточиться в центре груди ближе к позвоночнику на уровне ямки под грудной клеткой. Здесь звёздчатый ганглий, расположенный за солнечным сплетением ближе к позвоночнику. В центре этого ганглия один атом сияет сильнее других. Это Чаша. При насыщении Гелием - Огнём Небесным - он будет возрастать: Чаша будет возрастать, пока сам практикующий не окажется внутри этого Огненного Шара Аутогинной Гравитационной Волны, которая есть Волна Сознания Моего. Это наступит в апогее Трансмутации и будет сопровождено Явлением Духовного Зрения. До этих пор Человеку придётся практиковать в темноте, ощущая лишь слабое свечение и усматривая необходимое лишь Мыслью в Пространстве. Если практикующий научится применять свои чувства в Труде Духовном, то Духовное Зрение будет явлено ему раньше. Войдя внутрь Чаши, восходящей над ним, Человек познает, кто он есть, став Несмертным в Боге.

Сосредоточиться в центре груди в одну точку. Вообразить себе эту точку яркой Искрой Божьей в себе. Устремиться со всех сторон из Пространства всем Существом своим в эту точку. Заполнить её собою. Представить себе стремительное её возрастание. Точка возрастёт в Огненный Шар, охватывающий Собою в Себе Человека. Огненный Шар сияет Небесным Золотом Жизни, Светом Золота Небес. Внутренняя поверхность Шара, от натяжения Мысли, Зеркальная. Золотое Зеркало Шара отражает внутренний Свет к Центру Жизни. Центр Жизни полнится Светом. В Центре Шара вспыхивает огненная точка. Свет от неё исходит равномерно во все стороны в Огненном Шаре Сознания, что отражается от внутреннего зеркала его и стремится в точку, что увеличивает интенсивность её свечения. Точка возрастает и превращается в маленький огненный шарик, внутри которого сияет внутренним Светом вписанный в него Куб Света, состоящий из шести пирамид, обращённых вершинами к центру Куба. Теперь весь объём Огненного Шара Сознания следует направить в этот маленький шарик Огня и в Куб в нём: Огненный Шар Сознания, уменьшаясь, стремится к центру Куба. Огненный шарик, вместе с Кубом в нём, начинает стремительно возрастать. Внешний Шар Сознания уходит внутрь возрастающего и концентрируется в центре Куба Света на острие шести пирамид в один огненный шарик. Куб Света, возрастая, вмещает в себя практикующего. Верхняя грань его, центром своим, соприкасается с верхней частью головы практикующего, на нижней грани он сидит. Куб в Шаре, в Кубе Человек, в центре груди Человека сходятся вершинами шесть пирамид Куба Света. В центре Куба на острие пирамид сияет огненный шарик Сознания Божьего. Он есть Вера, Надежда, Любовь и Слово Божие, от которого Произродится Человек Новый изнутри себя. Огненный Шар Сознания, обнимающий Собою в Себе Человека, есть Сознание Бога Единого. Куб Света, внутри которого сидит в Позе Недвижения Человек, есть Мысль Творца Единого в Боге Едином. По внутреннему Пространству пирамид Куба струится золотыми спиралями Огонь к вершинам их - к центру Куба, - насыщая Центр Жизни Человека Жизнью Бога. Огненный Шарик в центре Куба насыщается Пространственным Огнём Сознания Божьего и возрастает в Огненный Шар, который, увеличиваясь, вписывается в Куб Света - в Шаре, Шар - в Кубе. Огонь и Свет стремятся к центру Куба и вновь вспыхивает на Острие пирамид Искра Божия. Она наполняется Огнём и Светом Сознания Божьего и превращается в шарик Огня. В этом шарике также является Куб Света. Шарик возрастает и в нём возрастает Куб Света. Этот второй Куб Света возрастает до размеров, когда одно ребро грани его соответствует 1/7 ребра грани большого Куба. Как только второй Куб возрос до соответствующих размеров внутри первого Куба, его грани, как Живое Отражение их в Пространстве Голограммы Куба, начинают стремиться в стороны: они выдвигаются из малого Куба одновременно во все шесть сторон в большом Кубе, и достигают внутренней поверхности его плоскостей, упираются в них и соединяются с ними, став едиными с ними. Так Является Живая Голограмма Креста Животворящего. Каналы Креста Животворящего перпендикулярно пересекаются в Центре Креста, в результате чего в Центре Креста сохраняется малый Куб. В него вписан Огненный Шар и он сам вписан в Огненный Шар. Четыре Шара, два Куба, Пирамиды большого Куба вершинами сходятся в центре малого Куба. Эти пирамиды есть Живые Питатели Центра Жизни Человека Огнём Животворящим Сознания Божьего. Они полые. Внутри них Огонь Небесный спиралями струится к Центру Жизни Человека - к Священной Чаше Накоплений Творца Небесного в Человеке. В результате этого Чаша наполнится Огнём и начнёт возрастать Огненным Шаром Сознания Творца через Огненный Шар Сознания

Человека к Огненному Шару Сознания Бога. В Питатели вместе с Огнём Небесным втягивается также Пространство и Время - две Формы Голограммы Бытия. Эти Формы Голограммы Бытия становятся Духовной Пищей Огня в Чаше и Источником Космического Знания в Человеке, ибо в них запечатлена Живая Информация всего Сущего в Боге. Эта Информация становится достоянием Человека Нового.

На острие Питателей вновь вспыхивает Искра Божья. Из Неё возникают и возрастают в малом Кубе три, перпендикулярно пересекающие друг друга, квадратные плоскости. Они вписываются в малый Куб, разделяя его на восемь малых кубов, но целостность Куба не нарушается. От каждой квадратной плоскости, пересекающей малый Куб пополам, возникает пирамида, которая, возрастая, вписывается в канал Креста Животворящего. Так возникает шесть острых пирамид, обращённых от середины малого Куба вершинами наружу. Эти пирамиды вписываются в каналы Креста Животворящего и вершинами упираются внутри каналов Креста в середины плоскостей большого Куба. Внутри этих пирамид огненными спиралями и струями от центра малого Куба поднимается Эль - Единосушая Божественность Творца Небесного в Человеке. Эль стремится от середины малого Куба внутри пирамид Креста Животворящего к вершинам их и изливается от вершин их огненными фонтанами Огня и Света наружу граней большого Куба и, плавно изгибаясь, струями и спиралями опускается к основаниям Питателей, втягивается ими внутрь и устремляется к Центру Жизни, Осуществляя Собою в Кресте Животворящем Непрерывность Жизни Человека в Боге. Процесс обретает Непрерывность. Это Очищает Человека Огнём Небесным от Смерти и Совершенствует его. Так Осуществляется Огненное Крещение Человека Крестом Животворящим в Нисходящем Духе Святом. При явлении Духовного Зрения это будет Видно самим практикующим Единение своё с Богом Единым Крестом Животворящим.

Куб Света есть Пирамида Света Высокой Духовности, опрокинутая в себя к Центру Жизни Человека в Боге и питающая Человека Огнём Небесным Сознания Божьего.

Практика этой медитации есть Действительное Практическое Устремление Человека К Богу Единому в себе Силой Божьей, ибо Всесовершенный Живой Образ Мой есть Небесное Тело Моё и Живая Душа Человека. Образ Мой есть Суший Чашею в Чаше с Чашей над Чашей в Огне Небесном Сознания Моего. И Он есть Я Единосуший, распространивший Себя повсеместно. Поэтому, чтобы прийти ко Мне, нужно Практически Устремиться к Чаше в себе. И Человек воистину может Видеть Образ Мой Всесовершенный в Огне Небесном в Восходящей в Нём Чаше, если будет практиковать эту медитацию систематически и с Устремлением ко Мне в себе. Образ Мой Взойдёт в практикующем с Чашей и практикующий обретёт Знание Моё и Любовь Мою и Всемогущество Моё и Несмертие Моё.

Полная Реализация Пирамиды Света Высокой Духовности Есть Достижение Единого Часа Неизменного Времени Бога Единого в Огненном Шаре Сознания Божьего - в ОУМе. Этот Час есть Действительный Предмет в Пирамиде Света. При одном ракурсе Усмотрения Он виден пятиконечной Звездой - Звезда Больших Перемен, - при ином ракурсе Он виден шестиконечной Звездой - Звезда Благословения Господнего, а вообще Он есть открытый ромб, вписанный в малый Куб в Центре Креста Животворящего. Этот Час есть Час Добрый, ибо наделяет Человека Всемогуществом Моим и Несмертием при Данной Жизни. Поэтому я говорю воистину Любящим Бога: в Час Добрый, Дети Мои, - с Богом.

В результате регулярной практики этой Медитации из Центра Жизни Человека произойдет Абсолютная Мыслеформа его, которая приведет Человека к Единству со Мною. Так Человек достигает Огненного Очищения и подготовит себя к Явлению Моему. Я есть Огонь. Приближаясь к Земле и входя в Мир Земной, Я всё Охвачу Собою. Концентрация Моей Сушности в Мире земном Моём непрерывно будет возрастать.

Что же из живого может устоять перед Огнём? - только лишь Человек, принявший Меня в Сердце Жизни своей и ставший Единым со Мною. Всё в Мире Земном будет уничтожено Огнём, но Я есть Жизнь, и после Огненного Очищения Мира Я вновь Явлю Природу, которая будет более прекрасна, и она будет лучше прежней.

Данную Мною медитацию следует практиковать дважды в день - утром и вечером по десять минут. Постепенно длительность практики следует увеличить до одного часа и практиковать трижды в день. Когда потенциал Огня будет набран достаточно, начнётся Трансмутация. Трансмутация есть Химическая Свадьба, то есть единение Материи тела человеческого с Богом Единым, что есть Христос, Роза, Крест и Царь, Нисходящие Человеку в Нисходящем Духе Святом ради Несмертия Человека в Боге. При этом Единении Человек не утрачивает своей Индивидуальности, ибо Индивидуальность его есть Жизнь Единая его, данная ему Мною. В процессе Трансмутации весь водород молекул живых тканей организма Человека насытится Гелием и частично Обратится в Гелий, что Явит Новую Плоть Человека Нового, которая будет состоять из молекулярных соединений, в основе которых будет Явлен Крупнозернистый Гелий, который есть Солнечное Вещество. Человек станет Ангелиосом-Отчеуром. Гелий есть Вещество Моего Сознания. Сознание Моё есть Гравитация, а Гелий есть сгущённая Гравитация. Поэтому Гелий обладает Сверхтекучестью, Сверхпроводимостью и Сверхсознанием. Гелий чист и Непрерывен. Поэтому кто примет Трансмутацию, тот воистину уже никогда не умрёт, ибо будет обладать Самодостаточностью в Боге, так как Гелий Неразрушим. Но Трансмутация процесс болезненный. Пятьсот дней Человек будет испытывать периодическую боль, которая будет возникать два, три или четыре раза в сутки. Длиться она будет по несколько часов. Первый год Трансмутации будет воистину ужасен, ибо боли будут нестерпимы.

Предупреждаю, боль можно уменьшить лишь практикой Непрерывно-Циклического Объёмно-Пространственного Образно-Логического Аналитического Мышления в Единстве с Богом. Будет возникать желание покончить с собой. В такие минуты следует помнить, что после Трансмутации Человек станет Несмертным и Имеющим Космическую Свободу и Счастье Жизни в Боге. Высокая мечта будет вкладываться в ум Человека, как программа Грядущих Свершений Его в Боге Едином. Человек станет Гением Творца и Творения в Боге и Живой Красотой Бытия.

ОУМ. Мир. Грааль.
Милосердие - Всепрощение - Вознесение
Демиург Мира Алекс Андр.
Распространить повсеместно.
Указ Высшего.